

昨日,30名进城务工人员子女在志愿者的带领下“感受城市”,度过了愉快的一天—— 吃西餐 看动物 欢声笑语洒一路



核心提示

见习记者 程芳菲 通讯员 秦卫红 /文 记者 赵朝军/图

昨日,团市委联合忆·爱西餐厅组织青年志愿者,与瀍河回族区下园小学、北关小学的30名进城务工人员子女开展了“微公益·大未来——关爱进城务工人员子女”系列活动之“感受城市”。

不少孩子是第一次吃西餐

爆米花、炸薯条、水果沙拉……不到12时,忆·爱西餐厅的近20张桌子上已摆满了食品。随后,30名进城务工人员子女陆续踏进西餐厅。据了解,这些孩子中,不少人是第一次吃西餐。

小朋友们椅子上坐好后,志愿者帮他们围好餐布。

“这个刀怎么用啊?”“牛排上面黑色的东西是什么?”看着服务员端上桌的牛排,孩子们小声议论着。

“黑色的东西是黑胡椒,有了这个牛排才好吃。”“左手拿着叉,右手拿着刀。”志愿者和餐厅的服务员一边耐心地回答孩子们的问题,一边手把手教他们使用刀叉。(上图)

孩子们学得很快,不一会儿就能熟练地使用了。8岁的张钰昕跟妈妈一起生活,吃饭时,她说:“妈妈的工作是搬运货物,她很辛苦,下班后还要照顾我。等我长大挣钱后,一定要带妈妈来这里吃牛排。”

逛动物园让孩子们乐开怀

吃过午饭,孩子们在志愿者的陪同下来到王城公园,参观了菊展后又到动物园看动物。

“长颈鹿的脖子真长,我还没有它的腿高呢!”“这是羊驼?它真可爱。”孩子们边看动物边议论。

“看,好多的猴子!”一个小朋友的语音刚落,孩子们便立即围到猴山前。顽皮的猴子,引来孩子们一阵欢笑。

一名志愿者说,这30名孩子里有很多孩子已经两三年没有来过动物园了,有的甚至是第一次来。他们跟着进城务工的父母来到

城市,可并没有真正感受过这座城市,希望这一天的“城市之旅”,可以带给他们快乐。

据悉,“微公益·大未来——关爱进城务工人员子女”活动旨在让更多进城务工人员子女就近参观城市,参观爱国主义教育基地、博物馆、纪念馆、科技馆,帮助他们充分感受和体验城市生活,更好地了解融入城市。今后,团市委还将结合进城务工人员子女的实际需求,重点围绕学业辅导、亲情陪伴、感受城市、自护教育、爱心捐赠五项重点工作继续开展活动。

出门找老伴儿,却把自己丢了 幸亏民警相助,迷路老人才找到家

记者 山军伟

昨日,说起婆婆前几天走失的事,袁女士潸然泪下。

据了解,袁女士的婆婆71岁,有时会犯糊涂,记不清事情。10日14时许,准备上班的袁女士接到公公的电话,说袁女士的婆婆上午出门后一直没回家。

袁女士的公婆住在中州西路郑州路口附近。10日早晨,袁女士的公公出门锻炼身体,婆婆放心不下,随后出门寻找。11时许,袁女士的公公回家后,婆婆却一直没回来。

随后,袁女士拨打110求助。市110联动指挥中心民警立刻通知市辖区18个派出所协助寻找。

天已渐黑,想起婆婆出门时衣着单薄,袁女士又出门寻找。18时41分左右,正在康滇路寻找婆婆的袁女士接到涧西技防监

控中心工作人员的电话:“我们在监控中看到警察搀着一位老太太进你家了,老太太应该就是你婆婆。”

赶回家,看到众人围着的婆婆,袁女士的泪忍不住就落了下来。

原来,接到市110联动指挥中心民警指令后,长春路派出所民警开始在附近寻找。17时许,民警接到群众报警,称有位老太太在珠江南路附近的洛浦公园,似乎迷路了。

民警迅速赶到现场,得知老太太名叫张红花(化名),但询问其家庭住址和亲人电话时,老太太回答得颠三倒四。无奈,民警先将老太太搀扶上车,然后根据老太太的名字进行查询,又根据其老伴的名字进行确认,最终才查到老太太的准确家庭住址。

18时30分左右,民警将老太太送回家,这位老太太正是袁女士的婆婆。

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

看本地信息 只上洛阳网



权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

超群实力:

十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。